
Οδθγίεσ για τθν επανζναρξθ των μακθμάτων τθ Δευτζρα 10.05.2021 
 

Τα μζλθ τθσ εκπαιδευτικισ κοινότθτασ, μακθτζσ/τριεσ, εκπαιδευτικοί, βοθκθτικό και 
λοιπό προςωπικό καλοφνται τθ Δευτζρα 10 Μαΐου να προςζλκουν ςτα ςχολεία 
ζχοντασ μαηί τουσ βεβαίωςθ αρνθτικοφ τεςτ (self-test, PCR ι rapid-test). 

Η χριςθ του self-test δρα ςυμπλθρωματικά ςτα ιδθ ιςχφοντα μζτρα, που 
περιλαμβάνουν υποχρεωτικι χριςθ μάςκασ ςε εςωτερικοφσ και εξωτερικοφσ 
χϊρουσ, διαφορετικά διαλείμματα για ομάδεσ μακθτϊν/τριϊν, ςτακερζσ ομάδεσ 
μακθτϊν/τριϊν ςε ακλιματα και άλλεσ δραςτθριότθτεσ, χριςθ αντιςθπτικϊν, 
ςχολαςτικοφσ κακαριςμοφσ χϊρων, τακτικοφσ αεριςμοφσ χϊρων, ειδικότερα τϊρα 
που και ο καλόσ καιρόσ βοθκά, εξειδικευμζνα μζτρα για προςαρμοςμζνθ 
λειτουργία κυλικείων, εργαςτθρίων πλθροφορικισ, χριςθσ μουςικϊν οργάνων κ.ά. 

Το αυτοδιαγωνιςτικό τεςτ κορονοϊοφ παρζχεται δωρεάν και διενεργείται πριν τθν 
ζναρξθ των μακθμάτων τθσ Δευτζρασ, από μακθτζσ/τριεσ, εκπαιδευτικοφσ, μζλθ 
του Ειδικοφ Εκπαιδευτικοφ Προςωπικοφ (ΕΕΠ) και του Ειδικοφ Βοθκθτικοφ 
Προςωπικοφ (ΕΒΠ), διοικθτικό και λοιπό προςωπικό όλων των ςχολικϊν μονάδων 
Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ τθσ χϊρασ.Για τθν τρζχουςα 
εβδομάδα διενεργείται δφο φορζσ προ Δευτζρασ και Πζμπτθσ. Ο ζλεγχοσ 
διενεργείται ζωσ και είκοςι τζςςερισ ώρεσ πριν τθν προςζλευςθ ςτθ ςχολικι 
μονάδα. 

Τα βιματα τθσ διαδικαςίασ του self-testing είναι τα εξισ: 

1. Γονείσ, κθδεμόνεσ και προςωπικό των ςχολείων παραλαμβάνουν δωρεάν το 
self-test, μαηί με ενθμερωτικό υλικό από το φαρμακείο, χρθςιμοποιϊντασ 
τον ΑΜΚΑ, τον προςωρινό ΑΜΚΑ (ΠΑΜΚΑ) ι τον Προςωρινό Αρικμό 
Αςφάλιςθσ και Υγειονομικισ Περίκαλψθσ Αλλοδαποφ (ΠΑΑΥΠΑ). Το πρώτο 
τεςτ μποροφν να το παραλάβουν όλοι από τθν Τετάρτθ 5 Μαΐου. Από τθ 
Δευτζρα 10/5 κα μποροφν να παραλάβουν και το τεςτ τθσ ερχόμενθσ 
εβδομάδασ. 

Οι εκπαιδευτικοί και οι μακθτζσ/τριεσ, των οποίων ο ΑΜΚΑ δεν εμφανίηεται, 
ϊςτε να παραλάβουν τον αυτοδιαγνωςτικό ζλεγχο από το φαρμακείο, 
πρζπει να μεταβαίνουν για αυτοδιαγνωςτικό ζλεγχο, ςε μια από τισ 
δθμόςιεσ δομζσ, όπωσ αυτζσ είναι αναρτθμζνεσ ςτθν θλεκτρονικι 
πλατφόρμα self-testing.gov.gr. 

2. Οι μακθτζσ/τριεσ και οι εκπαιδευτικοί κάνουν τα self-tests ςτο ςπίτι τουσ. 
Στουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ κάτω των 13 ετϊν το τεςτ κα διενεργείται από 
ενιλικο. Συςτινεται το τεςτ να γίνεται το ίδιο πρωί ι το προθγοφμενο 
βράδυ. Άρα το πρϊτο τεςτ μπορεί να γίνει τθν Κυριακι το βράδυ ι τθ 
Δευτζρα το πρωί.  

3.  Γονείσ των μακθτϊν/τριϊν, εκπαιδευτικοί και λοιπό προςωπικό δθλϊνουν 
το αποτζλεςμα του self-test μζςω τθσ πλατφόρμασ self-testing.gov.gr, ςτθν 
οποία κα ειςζρχονται με τουσ κωδικοφσ taxisnet, καταχωρϊντασ 

https://self-testing.gov.gr/


ςυγκεκριμζνα ςτοιχεία, όπωσ πατρϊνυμο, μθτρϊνυμο, ΑΜΚΑ και το 
αποτζλεςμα του self-test. 

 

Αν το self-test είναι αρνθτικό: 

 

Για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ, εκδίδεται ςχολικι κάρτα μζςω τθσ πλατφόρμασ self-
testing.gov.gr. Οι μακθτζσ/τριεσ κα φζρουν τθ ςχολικι κάρτα μαηί τουσ κάκε θμζρα 
και κα τθν επιδεικνφουν ςτουσ/ςτισ εκπαιδευτικοφσ τθν πρϊτθ ϊρα τθσ Δευτζρασ ι 
όποτε τουσ ηθτθκεί. 

Σε περίπτωςθ που δεν υπάρχει πρόςβαςθ ςε εκτυπωτι, μπορεί να ςυμπλθρώνεται 
χειρόγραφθ διλωςθ που κα περιζχει τα ίδια ςτοιχεία με τθ ςχολικι κάρτα ι τθ 
διλωςθ αρνθτικοφ αποτελζςματοσ. 

Αν το self-test είναι κετικό: 

 

Εκδίδεται διλωςθ κετικοφ αποτελζςματοσ μζςω τθσ πλατφόρμασ self-
testing.gov.gr για τθ διενζργεια δωρεάν επαναλθπτικοφ rapid-test ςε δθμόςια δομι. 
Η λίςτα με τισ δθμόςιεσ δομζσ περιλαμβάνεται ςτθν πλατφόρμα self-testing.gov.gr. 

Αν το επαναλθπτικό τεςτ είναι κετικό, ακολουκείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Αν το 
επαναλθπτικό τεςτ είναι αρνθτικό, οι μακθτζσ/τριεσ και οι εκπαιδευτικοί 
λαμβάνουν ςχετικι βεβαίωςθ από το ςθμείο εξζταςθσ και επιςτρζφουν ςτο 
ςχολείο. 

Μθ επίδειξθ ςχολικισ κάρτασ από τουσ μακθτζσ/τριεσ 

Στθν περίπτωςθ που μακθτισ/τρια δεν επιδείξει τθν ςχολικι κάρτα κατά τθν είςοδό 
του/τθσ ςτθν τάξθ, τότε δεν γίνεται δεκτόσ/ι, λαμβάνει απουςία και 
απομακρφνεται από τθ ςχολικι μονάδα. Παραμζνει ςε ειδικό χώρο εκτόσ τάξθσ 
μζχρισ ότου οι γονείσ/κθδεμόνεσ τον/τθν παραλάβουν, τθρουμζνων όλων των 
ιςχυόντων μζτρων προςταςίασ. 
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